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ZAŁĄCZNIK NR 3
TEST
W zadaniach 1-4 podano 4 propozycje odpowiedzi.  Za każdą poprawną odpowiedź otrzymujesz 1p.

1. W windzie na wadze sprężynowej wyskalowanej w niutonach stoi dziewczynka o masie       35 kg. Jaki jest ciężar dziewczynki w nieruchomej windzie?

a) 200 N,

b) 300 N,

c) 350 N,

d) 35 N.

Odpowiedź: c
2. W windzie na wadze sprężynowej wyskalowanej w niutonach stoi dziewczynka o masie       35 kg. Gdy winda ruszyła, waga wskazała 70 kg. Jaki jest ciężar dziewczynki w poruszającej się windzie?
a) 700 N,

b) 500 N,

c) 550 N,

d) 350 N.

Odpowiedź: c
3. Podczas hamowania windy jadącej w dół ciężar człowieka:
a) nie zmienia się,
b) zależy od windy,
c) jest większy, gdy winda jedzie ze stałą prędkością,
d) mniejszy, gdy winda jedzie z różną prędkością.
Odpowiedź: c
4. Jaki ciężar wskaże waga wyskalowana w niutonach, która umieszczona jest w windzie poruszającej się  w dół  z przyspieszeniem 2 m/s2, jeśli znajduje się w niej pasażer o masie 60 kg?
a) 600 N,

b) 520 N,

c) 400 N,

d) 480 N.

Odpowiedź: d
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